

亲子游大幅增长 暑假期间,我市民宿“一房难求”

记者 潘敏洁

这个月的房间已经订满,无论是周末还是平时都没了。昨日,市民李女士想预订下周的房间却被告知已经没空房了。

记者了解到,今年暑假期间,亲子游不断升温,带动了我市民宿热。尤其在温州市教育局发布开学前原则上不再离开温州的通知后,不少家长只好选择周边游,这也大大带动了我市民宿经济。



亲子游占了90%。归园溪上负责人章秀清说。

圣井在舍位于马屿镇,周边拥有优质的大南湖草地资源及圣井山石殿、蓝夹缬等丰富的人文景观,同样吸引了亲子游。这个暑假,民宿房间基本天天订满,9月份的前三个周末也已经订满。胡镔焱告诉记者。

逆势上涨有原因

在后疫情时代,为何今年暑假我市民宿预订量 逆势上涨 ?多家民宿负责人表示,受新冠疫情影响,境外游和跨省游旅游市场客源流向周边,尤其在市教育局发布有出省或者在省域外工作或旅游的家长和学生,必须在返瓯后进行14天居家观察后,更是带动了周边游,这就促成了我市民宿的业绩上升。

同时,业内人士认为,温州基本没有高档的亲子酒店,既然不能离开温州,很多家长就选择条件较好的温州民宿入住,这也是今年暑假我市民宿异常火爆的原因之一。

此外,今年温州下发了《关于加强2020年职工疗休养工作的通知》,动员全市工会组织积极开展本地疗休养活动,这也大大助推了我市民宿的业绩上涨。据了解,我市各大旅行社结合本地民宿资源和企事业单位职工疗休养需求,推出的多条职工疗休养旅游线路,涵盖马屿、高楼、北麂等精品民宿以及周边的旅游景点,成为今年本地旅游市场的一大热门。

更重要的是,近年来我市民宿发展迅速,各大热门民宿不但硬件条件普遍较好,能为游客提供一站式度假的需要,而且民宿周边旅游资源丰富,满足了游客多元化的旅游需求。



扫一扫

看图文

促产、学、研结合 瑞明博士后科研工作站举行开题报告会

本报讯(通讯员 钱琦嘉 记者 潘敏洁)近日,瑞明国家级博士后科研工作站顺利举行了研究项目开题报告会,来自浙江大学、杭州电子科技大学、浙江工业大学等多所高校的教授,对博士后郎文昌团队的项目进行评审。

现场,博士后郎文昌详细介绍了进站项目《面向铝合金零部件制造的高性能工模具涂层研究与应用》。他明确地阐述了对研究课题的立项依据、研究内容及技术路线、研究目的、拟解决的关键科学问题、课题的特色和创新、前期研究基础、预期收益等方面内容。

由浙江大学教授傅建中等组成的评审专家组对开题报告做了详细的点评,并提出了建设性的意见和建议。经综合评议,评审专家组一致认为郎文昌提交的课题具有很强的实践应用价值和科学意义,具有较好的研究基础,研究内容丰富,研究方法和技术路线可行,评审专家组一致同意开题。

此次博士后开题报告评审会的顺利完成,标志着瑞明公司在高层次人才培养和高科技研发建设方面有了新的突破,对实现产学研结合发展具有重大意义。温州瑞明工业股份有限公司CEO韩剑表示,希望以此次开题报告评审会为契机,通过博士后科研工作站科学运作,构筑产学研用交流合作平台,加快科研成果转化。

据悉,温州瑞明工业股份有限公司于2013年9月建成 国家级博士后科研工作站。为推动企业科技进步和企业博士后事业的进一步发展,促进产、学、研结合,实现优势互补,瑞明与浙江大学、湘潭大学等联合培养博士后研究人员,与多名博士签订协议书进站从事科研工作。国以才立,业以才兴,瑞明将持续以博士后科研工作站为依托,不断强化高端人才培养,增强企业创新能力,实现优势互补,资源共享,扎实推进产学研深度融合,为企业发展提供支撑。

我市召开农资购销平台操作培训 传授技能 强化监管

本报讯(记者 潘敏洁 通讯员 朱红)日前,我市召开农资购销平台操作培训,全市共20余家农资经营企业负责人参加了培训。

此次培训邀请相关技术人员,对农资经营管理平台录入基本资料、日常业务、库存管理、报表与统计、系统管理等方面,进行了详细地讲解。现场参会人员纷纷提问,技术人员逐一进行了解答,保证了技能培训效果。

为加强我市农资市场监管,推进农资信息化监管平台建设与应用工作,进一步

提升全市农药、种子、肥料企业经营者对农资信息化平台软件的操作使用能力,市农业综合行政执法队积极作为。一方面抓集中宣传培训,截至目前已举办两期农资购销平台操作培训,保障经营者对系统的安全、正确使用。另一方面抓服务指导,通过技术外包,为农资信息化平台提供专业的技术支持,通过执法人员协同技术人员逐一上门指导,对农资信息化平台进行一对一操作教学,通过专人负责,对经营者在使用监管平台过程中遇到的问题给予及时解决。

瑞安农商银行

“三助力”成就全方位“美丽城镇”建设

日前,温州美丽城镇办公室发布了《2020-2022年温州市美丽城镇建设培育名单》,作为 温瑞桥头堡 的塘下镇,是瑞安市首批培育名单内重点城镇之一,3年计划实施项目18个,预计总投资90亿元,其中今年完成11个。美丽城镇建设离不开金融活水,而城镇广阔天地也为金融机构带来巨大的发展机遇。近年来,瑞安农商银行罗凤支行、场桥支行等因地制宜,按网点辖区认真梳理了目标项目,由各网点主任作为项目对接负责人,持续跟进建立与塘下美丽城镇建立对接机制,并由支行整体推动项目进展。目前,瑞安农商银行与塘下镇6个美丽城镇项目建立了对接合作。



扫一扫,看图文

颜值 又有 内涵 的现代化美丽工业园区已初具雏形。与全新的美丽园区形象相匹配,园区内的小微企业纷纷加大融资规模,改进生产方式。数据显示,仅今年瑞安农商银行罗凤支行就已经向塘下北工业园区的小微企业投放信贷支持1.19亿元,覆盖企业数量50余家,主要用于企业扩大生产规模、技术改造升级、节能降耗减排等,切实助力塘下北工业园区 颜值 与 内涵 齐升。

集聚、集体经济空白的偏僻小山村。近年来,凭借得天独厚的自然资源,依托美丽城镇建设、乡村振兴战略等东风,陈岙村依水而生,以 水 为主题大力发展乡村旅游,瑞安农商银行场桥支行以普惠金融为抓手,累计投放信贷支持超4亿元资金,助力陈岙村村村相融,催化其乡村面貌精彩蝶变,村集体净资产从2002年的负债变成如今超1亿元,获评 全国文明村、温州市十大最美村庄 和 国家AAA级旅游景区 等荣誉,成为了当地乡村创新发展的出色样板。

助力乡村 美丽旅游 景区梦

打造 金融+文旅 的跨产业融合新模式,将天然山水美景、现代农业产业、历史文化遗产的文旅 珍珠 串联成璀璨夺目的 项链,瑞安农商银行金融之手点石成金,营建 金融+文旅 的良性生态圈。

陈岙村位于塘下镇东北隅,大罗山南麓山坳,原本是一个贫穷陈旧、电镀厂

美丽城镇建设,金融不应缺位。满足美丽城镇建设的资金需要,才能推动各项项目的落地。下一步,瑞安农商银行将继续密切与地方政府的合作对接,发挥自身网点布局全、城乡覆盖广、决策机制灵活的优势,不断探索与实践支持美丽城镇建设模式,提供更具针对性的金融服务方案,共同推动美丽城镇的建设。

(通讯员 施小明)

助力村民 美丽家园 安居梦

站在塘下镇开拓路与温瑞大道的交叉口,映入眼帘的是中北村安置房项目工地一派热火朝天的景象。该安置房项目占地60余亩,建设有14幢606套住宅。目前所有楼幢都已结顶,不久的将来,中北村的村民将拿到新家的钥匙。

项目建设的重要参与者,是瑞安农商银行罗凤支行。这318套安置房建设工程提前了1个月,预计将在9月底前施工完成,自从今年3月份农商银行资金支持以来,我们日夜守候在工地,为了保质、保量完成村民的安居梦。塘下镇凤读村党支部书记陈贤统如是说。像中北村这样的安置房建设项目在塘下还有不少。目前,罗凤支行已为辖区内安置房项目核定授信总量1.9亿元的专项资金,

已投放8000余万元主要用于包括中北村、凤读村等在内的村级安置房建设。

助力小微企业 美丽产业 致富梦

近年来,塘下镇结合美丽园区建设,将北工业园区打造成一个布局科学、产业集群、设施完善、要素齐全、环境优美的现代化美丽园区。经改造,一个既有



瑞安农商银行 RUIAN RURAL COMMERCIAL BANK

浙江农信

复工贷

做产品实打实 与企业心贴心



贷款足额



手续便捷



价格便宜

抵押率高至 100%

年利率低至 3.85%

单户额度高至 3000万元

申贷热线 4008057702